

正誤表

2019年6月21日現在

本書（初版）に以下の誤りがありました。正しくは下記のとおりです。読者の皆さまにご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、ここに訂正させていただきます。

第3章 59 ページ

本ページ冒頭のコードの説明

誤 「摂氏 (temp_f)」

正 「華氏 (temp_f)」

第5章 89 ページ

上から 4～5 行目

誤 「8桁の二進法の数のまとまりを、ビットと呼ぶの」

正 「二進法の数のそれぞれをビットと呼ぶの」